

塔牌月訊

广东塔牌集团股份有限公司
证券简称：塔牌集团
证券号码：002233

TA PAI YUE XUN

广东塔牌集团股份有限公司主办
http://www.tapai.com E-mail:tpjttph@126.com
[2008]梅市印准字第6号

2008年11月25日
星期二
第146期
(总第149期)

陈建青副市长到塔牌集团调研时要求

依托山区资源优势 抢抓机遇 加快发展

本报讯 10月22日上午，梅州市副市长陈建青率市有关部门领导一行20多人，在集团公司党委书记、董事长钟烈华、副总经理彭森泉、丘增海、总工程师陈大伟、副总工程师张平、黄强伟、蕉岭县委副书记、县长林健雄、副县长陈森权等领导的陪同下，到塔牌集团调研。陈副市长在调研时要求塔牌集团要树立科学发展观，走新型工业发展道路，依托山区资源优势，抢抓机遇，加快发展。

当天上午，陈建青副市长等一行领导深入塔牌集团下属企业鑫达旋窑水泥有限公司、鑫盛能源综合利用发电厂现场调研。期间，陈副市长等一行领导听取了集团公司副总经理丘增海就鑫达公司的设计、生产、安全、环保、节能减排和能源综合利用等情况介绍。

在座谈会上，集团公司钟烈华董事长向陈建青副市长汇报了塔牌集团的生产经营情况和发展规划，并提出了在资源、政策和提供良好生产经营环境方面支持塔牌加快发展的建议。陈副市长听取了后指出：塔牌集团从一个文福水泥厂发展成为今天的大型企业，且在今年进入了资本市场，在近年来大气候不好的情况下，效益依然很好，经济增长仍保持20%以上的增长，这很不简单，是一个发展后劲强的企业，塔牌集团的发展有力地促进了蕉岭经济发展，成为梅州市建材行业的龙头和纳

税大户，市县各级各部门要以实际行动大力支持塔牌做大做强。

陈建青副市长在座谈会上要求：塔牌集团要抢抓国家调整产业结构、加快淘汰落后水泥产能企业的良好机遇，发挥塔牌企业的优势，保持良好的发展势头，依托山区资源优势，加快企业发展步伐，努力做大做强。

(秋野)

(图为陈建青副市长、蕉岭县林健雄县长、钟烈华董事长在塔牌集团属下企业调研现场)



顺应企业发展需求 集团又招一批新员工

本报讯 为顺应企业发展需要，集团公司于10月29、30日和11月6、7日两个时段，分别在福建武平福塔公司内和蕉城百佳苑职工生活区公开招聘一批新员工，前来报名应聘的各类人员达300多人，招聘现场火爆。

在招聘现场，多数应聘者是从深圳等发达地区回乡前来应聘的，应聘者均认为：塔牌集团是上市公司，是讲信誉、有实力，发展前景好的企业，能在家乡的塔牌集团这样的好企业工作，心里踏实。

据了解，集团公司此次共需招聘员工80名，其中梅州境内招35名，福建武平境内招45名，所招的新员工将通过一段时间的理论培训和跟班实习后，经考核合格者将聘为塔牌集团的合同制员工。

(一夫)

(图为蕉城百佳苑职工生活区内的招聘现场)



集团公司第三季度经营业绩增长态势喜人

本报讯 2008年10月22日集团公司公布了《2008年第三季度报告》。报告显示，2008年第三季度完成熟料产量1829465吨，比去年同期增长了24.05%，生产水泥189.02万吨、销售185.61万吨，较上年同期分别增长了5.97%和4.15%；实现营业收入53,440.52万元，较上年同期增长了22.53%；1-9月份基本每股收益0.42元，同比增长16.67%。

报告期内，集团公司认真贯彻落实国家和行业政策和规划要求，严格按照《公司法》、《证券法》以及深交所股票上市规则等法律、法规、规章的要求，不断健全和完善公司法人治理结构和企业内部规章制度，逐步走上规范化、制度化、法制化轨道正常运作。公司全体员工认真克服了国家经济宏观调控，造成城市基础设施建设减少、房地产建设减少，水泥市场低迷，市场竞争激烈等一系列困难，认真做好生产经营等各项工作，使公司生产经营快速发展，销售水泥175.18万吨，实现营业收入5.34亿元，同比增长22.53%；各项经济指标继续保持较快增长。

(汤斌)

明年职工上下班乘坐职工专车将实行全免费

本报讯 为进一步提高塔牌员工的福利待遇，共创共享塔牌成果，彰显上市公司的优势，经集团公司研究决定，2008年前每位职工每年需要收取100元乘车费，在2009年度职工上下班将免费乘坐职工专车。届时将出台职工上下班乘坐职工专车的相关规定。(凡夫)

第二届泛珠三角水泥峰会在春城昆明召开

徐惠明总经理出席并作广东行业协会工作报告

本报讯 10月16至18日，第二届(每二年一届)泛珠三角水泥峰会在春城昆明召开。国家建材联合会张人为会长；国家水泥协会雷前治会长；国家发改委吕桂新处长；各水泥(建材)协会及相关负责人；国家水泥协会副会长、广东省水泥协会会长、塔牌集团总经理徐惠明，广东省水泥协会副秘书长、塔牌集团工程师赖剑华出席了会议。

会上，国家建材联合会张人为会长作了重要讲话。中国水泥协会雷前治会长、国家发改委吕桂新处长分别作了《中国水泥工业发展报告》和《经济运行报告》。徐惠明代表广东省水泥行业协会，在会上作了广东省近二年来的水泥发展情况报告。

泛珠三角覆盖广东、海南、四川、广西、福建、江西、湖南、贵州、云南、重庆、香港特区、澳门特区等省(区)。峰会以“区域发展、市场动向、节能减排”为主题。各省(区)水泥(建材)协会在会上交流了本地区近二年来的水泥发展情况及节能减排、资源综合利用等典型经验。

(秋野、生质部)

(图为徐惠明总经理与出席峰会的部分领导留影，左三为国家建材联合会张人为会长，左四为广东省经贸委梁荣英副处长，左五为广东省水泥协会李黎副会长)



集团派员出席国家建材行业经济形势座谈会

本报讯 10月27日，由国家工业和信息化部组织的建材行业经济形势座谈会在北京召开，中国建材工业联合会、中国建材集团、中国中材集团等18家大型公司领导出席了会议。集团营销公司何坤皇经理代表集团公司出席会议并作了发言。

在座谈会上，何坤皇经理介绍了塔牌集团的基本经营情况、发展战略和发展方向，并提出了目前水泥行业面临的主要困难，并就如何应对水泥行业受金融风暴及国家宏观调控影响，防止水泥企业高水平重复建设，严格控制水泥总量平衡，加大力度支持大水泥企业的发展，促进水泥工业结构调整，保持水泥价格稳定等方面提出了相关建议。

(汤斌)